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BÀI 7 – PHÉP CỘNG VÀ PHÉP TRỪ. BIỂU THỨC CÓ CHỨA HAI 

CHỮ . TÍNH CHẤT GIAO HOÁN CỦA PHÉP CỘNG 

Bài 1:  

a) Đặt tính  rồi tính: 

307126 + 435278 4673549 + 973045 51645 + 78963 

 ................................   ................................   ...............................  

 ................................   ................................   ...............................  

 ................................   ................................   ...............................  

b) Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 

 Tổng của số lớn nhất có sáu chữ số và số bé nhát có sáu chữ số là: 

 .........................+ ............................. = ..............................................................  

 Tổng của số lớn nhất có năm chữ số và số lớn nhất có bốn chữ số là: 

 .........................+ ............................. = ..............................................................  

Bài 2: Theo số liệu điều tra tại một thời điểm trước, số dân của Hà Nội là 3 007 000 

người, số dân của Thành phố Hồ Chí Minh hơn Hà Nội là 2 547 800 người. Hỏi số dân 

của cả hai thành phố đó là bao nhiêu người? 

Bài giải 

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  
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Bài 3:  

a) Đặt tính rồi tính: 

457386 – 398476  7659512 – 5478608  9075184 – 996275  

 ................................   ................................   ...............................  

 ................................   ................................   ...............................  

b) Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 

  Hiệu của số bé nhất có sáu chữ số và số lớn nhất có bốn chữ số là: 

 .........................    .......................... = ..............................................................  

 Hiệu của số lớn nhất có bảy chữ số và số lớn nhất có năm chữ số là: 

 .........................   ........................... =  .............................................................  

Bài 4:  

a) Giá tiền của một chiếc ti vi là 2 250 000 đồng, giá tiền của một chiếc tủ lạnh là  

2 720 000 đồng. Hỏi giá tiền một chiếc tủ lạnh nhiều hơn một chiếc ti vi bao 

nhiêu tiền? 

Bài giải 

 ...............................................................................................................................  

 ...............................................................................................................................  

 ...............................................................................................................................  

b) Tìm x: 

x – 76549 = 35465 + 57784 x + 390754 = 505415 – 64738  

 ........................................................   ........................................................  

 ........................................................   ........................................................  

 ........................................................   ........................................................  

 

Bài 5: Tính rồi thử lại: 
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a)  

 547 859 Thử lại:  ................................

+    ................................

 865 413   ................................

 ....................   ................................

b)  

 120 394 Thử lại:  ................................

 

  

   ................................

 76 565   ................................

 .............................   ................................

Bài 6: Viết tiếp vào chỗ chấm cho thích hợp: 

a) Hiệu của hai số là 9754, nếu số bị trừ tăng thêm 5657 đơn vị và giữ nguyên số trừ 

thì hiệu mới là: ......................................................................................................  

b) Hiệu của hai số là 58 123, nếu số trừ giảm đi 9255 đơn vị và giữ nguyên số bị trừ 

thì hiệu mới là: ......................................................................................................  

Bài 7: Viết tiếp vào chỗ chấm cho thích hợp ( theo mẫu ): 

Mẫu: Nếu m = 7 và n = 9 thì m + n = 7 + 9 = 16. 

a) Nếu a = 48 và b = 4 thì: 

a + b =  ................................................  a – b =  ................................................  

a × b =  ................................................  a : b =  .................................................  

 

b) Nếu c = 75m và d = 47cm thì: 
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c + d =  ................................................  c – d =  ................................................  

Bài 8:  

a) Viết số thích hợp vào ô trống ( theo mẫu ): 

a b a + b a – b a × b a : b a × 5 + b 

1 1 2     

45 5      

72 9      

b) Viết tiếp vào chỗ chấm: 

Nếu a  + b = 9 thì giá trị lớn nhất của biểu thức a × b là: 

a × b =  ...................................................................................................................  

Bài 9: Viết số hoặc chữ thích hợp vào chỗ chấm: 

a) 75 + 57 = 57 + ... b) a + b = ... + a 

49 + 83 = ... + 49 ... + a = b + ... 

Bài 10:  

a) Đúng ghi Đ, sai ghi S: 

Cho hình chữ nhât có chiều dài là a,chiều rộng là b. Ta có công thức tính 

chu vi hình chữ nhật là: 

 

 a + b × 2   (a + b) × 2  a + b  

 (b + a ) × 2   a × b  a + b + 2  

b

a
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b) Một hình chữ nhật có chiều dài 2dm 4cm, chiều rộng bằng 
1

3
 chiều dài. Tính chu 

vi hình chữ nhật đó. 

Bài giải 

 ...............................................................................................................................  

 ...............................................................................................................................  

 ...............................................................................................................................  

 ...............................................................................................................................  


